
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 017.1.55.O             Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD  
 Data: 26/02/2015  Montagem: 4176 
 
  

1 

 

SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 26/02/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio ao Plenário de manutenção do 

painel da sessão anterior. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 7.370-A, de 2014, que dispõe sobre prevenção e repressão ao tráfico interno e 

internacional de pessoas e sobre medidas de atenção às vítimas; altera o 

Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 (Código Penal), e as Leis nos 6.815, 

de 19 de agosto de 1980, e 7.998, de 11 de janeiro de 1990; e revoga dispositivos 

do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 (Código Penal). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAURÍCIO QUINTELLA 

LESSA (PR, AL), EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOÃO CAMPOS 

(Bloco/PSDB, GO). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apoio do PSOL ao projeto. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ELIZIANE 

GAMA (Bloco/PPS, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), SHÉRIDAN 

(Bloco/PSDB, RR), ERIKA KOKAY (PT, DF), CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto. 

NILSON LEITÃO (Bloco/PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de concessão de prazo para exame da matéria. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão.  

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Comissão 

Especial, o Sr. Deputado ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NILSON LEITÃO 

(Bloco/PSDB, MT), WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão por 5 minutos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reinício dos trabalhos. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (Bloco/PSDB, 

MT). 

Usou da palavra o Sr. Deputado ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA), Relator 

da matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 

Usou da palavra o Sr. Deputado ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA), Relator 

da matéria. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO CAMPOS 

(Bloco/PSDB, GO), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão por 2 minutos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reinício dos trabalhos. 

Discussão, em turno único, do Projeto de Resolução nº 151, de 2012, que 

altera o Regimento Interno da Câmara dos Deputados, aprovado pela Resolução nº 

17, de 21 de setembro de 1989, para dispor sobre a organização da agenda, a 

Ordem do Dia e as sessões ordinárias. 
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Mesa Diretora, o Sr. 

Deputado ANDRÉ FUFUCA (Bloco/PEN, MA). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada CARMEN ZANOTTO 

(Bloco/PPS, SC). 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada CARMEN 

ZANOTTO (Bloco/PPS, SC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação de requerimento de votação da matéria por grupos de 

artigos. 

Votação e aprovação do Grupo I de artigos. 

Votação e rejeição do Grupo II de artigos. 

Votação e aprovação da redação final. 

Promulgação da Resolução nº 2, de 2015. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação do Projeto de Lei 

nº 7.370, de 2014. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Reflexões sobre as 

manifestações e reivindicações dos caminhoneiros e sobre os danos à economia do 

País. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff para realização de acordo com os 

grevistas. 

CAIO NARCIO (Bloco/PSDB, MG - Pela ordem) - Defesa da exclusão do PT 

da administração da PETROBRAS como solução dos problemas da estatal. 

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Aprovação, pela Agência 

Nacional de Telecomunicações, de redução nas tarifas das chamadas de telefone 

fixo para telefone móvel. Solicitação à Presidência de votação de proposta de 
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extinção da cobrança da assinatura básica de telefonia fixa. Decisão judicial 

favorável à proibição à Companhia Energética de Minas Gerais — CEMIG e à 

Companhia de Saneamento de Minas Gerais — COPASA de inscrição de 

consumidor em cadastro de restrição ao crédito por atraso no pagamento de conta 

de consumo.  

HISSA ABRAHÃO (Bloco/PPS, AM - Pela ordem) - Apresentação de projeto 

de lei que altera o Código Penal para a tipificação como crime hediondo e 

qualificação como homicídio qualificado do homicídio praticado contra agente de 

segurança pública. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Atuação do orador como Relator, 

na Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de projeto 

sobre o acesso de autoridades policiais a informações relativas à localização de 

usuários de serviço de telefonia móvel, para fins de investigação criminal.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Premência da votação 

pelo Congresso Nacional do projeto da Lei Orçamentária Anual de 2015. 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL - Pela ordem) - Expectativa de 

votação pelo Congresso Nacional do projeto da Lei Orçamentária Anual de 2015 e 

de realização de acordo entre Líderes partidários sobre proposta de reajuste salarial 

dos servidores do Poder Judiciário e do Ministério Público da União.  

ANDRÉ FUFUCA (Bloco/PEN, MA - Pela ordem) - Falta de vagas na rede 

pública de saúde do Brasil para médicos brasileiros. Solicitação à Comissão de 

Seguridade Social e Família da Casa de encaminhamento da questão ao Ministério 

da Saúde. 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO - Pela ordem) - 

Solicitação ao Plenário de aprovação do parecer do Deputado Arnaldo Jordy a 

emendas apresentadas ao projeto de lei relativo à prevenção e à repressão ao 

tráfico interno e internacional de pessoas.  
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Usou da palavra o Sr. Deputado ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA), Relator 

da matéria, para complementação de parecer pela Comissão Especial. 

JOÃO CAMPOS (Bloco/PSDB, GO - Pela ordem) - Retirada de requerimento 

de adiamento da votação por duas sessões. Importância da realização de acordo 

para a aprovação do projeto de lei relativo à prevenção e à repressão ao tráfico 

interno e internacional de pessoas. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prejudicialidade de todos os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da subemenda 

substitutiva às emendas de Plenário e ao substitutivo, oferecida pelo Relator da 

Comissão Especial. 

Prejudicialidade do substitutivo adotado pela Comissão Especial, da 

proposição inicial, das apensadas e das emendas. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela aprovação 

de projeto de lei relativo à prevenção e à repressão ao tráfico interno e internacional 

de pessoas.  

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações aos 

Deputados Arnaldo Jordy, Luiz Couto, João Campos e Nilson Leitão pelo empenho 

na aprovação da matéria. 

 

V - ENCERRAMENTO 


